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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet

43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Molnár Zsolt

(MSZP) országgyűlési képviselő ,,Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9)

bekezdésében foglaltak alapján a ,,Milyen intézkedéseket tett, vagy tervez tenni a kormánya a

kint dolgozó magyarok hazahozatala érdekében?" című, K/1113 számú,

a ,,Milyen intézkedéseket tett, vagy tervez tenni a kormánya a kivándorlási válság kezelésére"

című, K/1114 számú,

a ,,Tervezi-e a kormány, hogy külön kormányzati keretet biztosít, vagy államtitkárságot állít

fel a kivándorlási válság kezelésére" című, K/1115 számú írásbeli választ igénylő kérdéseire

adott összefoglaló válaszomat.
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Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdésében foglaltak alapján

a ,,Milyen intézkedéseket tett, vagy tervez tenni a kormánya a kint dolgozó magyarok
hazahozatala érdekében?" című, K/1113 számú,

a ,,Milyen intézkedéseket tett, vagy tervez tenni a kormánya a kivándorlási válság
kezelésére?" című, K/1114 számú,

a ,,Tervezi-e a kormány, hogy külön kormányzati keretet biztosít, vagy államtitkárságot állít

fel a kivándorlási válság kezelésére?" című, K/1115 számú benyújtott írásbeli kérdéseire
összefoglalóan az alábbi tájékoztatást adom.

Egy olyan párt képviselőjeként nyújtott be kérdéseket a magyarok külföldi munkavállalásával

kapcsolatban, amely miniszterelnöke korábban csak annyit üzent: ,,el lehet innen menni, csak 

tessék''. Az Önök koalíciós kormánya plakátolta tele az országot azzal, hogy ,,lehet cukrászdát 

nyitni Bécsben". Furcsának tartjuk, hogy ilyen előzmények után az MSZP a jelenlegi
kormányon kéri számon a magyarok külföldi munkavállalását.

Ön azt kérdezi, hogy a kormány mit tesz a külföldön munkát vállaló magyarok

,,hazahozatala" érdekében. Szeretném felhívni a figyelmét arra, hogy az Európai Unióban a

szabad mozgás és a szabad munkavállalás alapjog, és nem lenne helyes, ha ezt bármely

kormány kétségbe vonná. Mindettől függetlenül a kormány azért dolgozik, hogy mindenki
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megtalálja idehaza a számítását, függetlenül attól, hogy jelenleg külföldön dolgozik, vagy

Magyarországon.

Ehhez többek között stabil munkahelyekre, béremelésekre, széleskörű családtámogatásokra és

jól működő otthonteremtési programra van szükség. Ebből a szempontból egyáltalán nem

mellékes, hogy a polgári kormányzás alatt több mint 770 ezer munkahely jött létre és 2010 óta

62 százalékkal nőttek a nettó bérek. Érdemi segítséget nyújt a családi adókedvezmény,

valamint a családi otthonteremtési kedvezmény is, amelyet eddig több mint 84 ezer család

igényelt.

Szeretném felhívni a figyelmét arra, hogy a környező országokban jóval magasabb a

külföldön munkát vállalók aránya. A visegrádi országok közül egyedül Csehország áll nálunk

jobban. Az Eurostat adatai szerint Romániában ezzel szemben közel négyszer,

Horvátországban pedig háromszor magasabb a külföldön munkát vállalók aránya. (Az

arányokat tekintve az uniós országok közül Írországból és Portugáliából is többen indulnak

külföldre munkát vállalni.)

Sajnáljuk, hogy az ellenzék rendszeresen egyfajta gazdasági menekültnek állítja be a

külföldön munkát vállaló magyarokat. A kormány azonban elismeri azok erőfeszítéseit, akik

Magyarországon kívül is helyt állnak, és támogatják itthon élő családjukat.
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